

ŠENTVIŠKA MREŽA

• OZNANILA •

POVEZUJMO SE
ŽUPNIJA ŠENTVID

Oktober 2024

MESEC ROŽNEGA VENCA

Mesec oktober je, prav tako kot maj, posvečen naši nebeški materi Mariji: v maju njej na čast nabiramo šmarnice – duhovne šopke, imenovane po dišečem spomladanskem cvetju, v oktobru pa ji pletemo vence iz »najlepših jesenskih rož« – častimo jo z molitvijo rožnega venca. Ta pobožnost, ki je postala vsakdanja duhovna hrana mnogih ljudi, je zrasla iz otroške vere preprostih src pred približno sedemsto leti. Povsod so se je z ljubeznijo oprijeli verniki vseh slojev in vse je obogatila, saj je to čudovita šola življenja s Kristusom pod Marijinim vodstvom.

Že več kot štiristo let obhajamo poseben praznik Rožnovenske Matere Božje. Sredi 16. stoletja je namreč krščanski Evropi grozila muslimanska nevarnost, ki so jo predstavljali turški osvajalci. Leta 1571 so Turki zbrali v Sredozemlju močno ladjevje. Papež Pij V. si je z vsemi močmi prizadeval, da bi krščanski vladarji združili svoje pomorske sile in se Turkom postavili po robu, vse verne ljudi pa je prosil, naj z molitvijo rožnega venca kličejo pomoč Matere Božje.

7. oktobra 1571 je prišlo do velike pomorske bitke pri Lepantu, v kateri je bilo turško ladjevje povsem uničeno. Zmago je papež pripisal Marijinemu varstvu, zato je naslednje leto določil, naj se v spomin na ta dogodek 7. oktobra obhaja praznik »Marije Zmagovalke«. Gregor XIII. je spominski dan dal preimenovati v »praznik naše ljube Gospe rožnega venca«, papež Leon XIII. pa je celoten mesec oktober razglasil za mesec rožnega venca.

Sv. Janez Vianney takole pravi:

Dragi moji, če imate ozko srce, ga bo molitev razširila, da boste ljubili Boga. Molitev omogoča, da že tukaj okušamo nebesa in nekaj nebeškega prihaja v nas.

Krsti

Bodo v nedeljo, 6. okt. ob 10. uri. Priprava za starše in botre bo v ponedeljek, 30. sept. ob 19. uri.

Rožni venec

Oktober je mesec Rožnega venca. Vabljeni k tej molitvi pred vsako sv. mašo in tudi doma. **Pridite molimo!**

Molitve za rajne

V mesecu oktobru lahko darujete za molitve namenjene našim rajnim. Po teh namenih se za naše rajne v mesecu novembru darujejo sv. maše. Vaš dar je vsakoletna župnikova bera, za kar se vam iz srca zahvaljujem! *Župnik*

ŽPS

Sestanek članov ŽPS bo v sredo, 2. okt. po večerni sv. maši. Vabljeni vsi člani!

Župnijska Karitas

Sv. maša za starejše bo v nedeljo, 6. okt. ob 10. uri. Prejeli boste lahko sv. bolniško maziljenje, ki zdravi dušo in telo. Po sv. maši bo družabno srečanje s kosilom v Žup. domu.

Družabni večer za vse starejše od 60 let bo v torek, 8. okt. ob 17. uri.

Sveče Karitas bodo na voljo v nedeljo, 27. okt. po vseh sv. mašah. Uporabimo manj sveč in manjše sveče in s tem varujemo okolje. Izkupiček od sveč, je name-

njen ljudem v stiski.

Biblična skupina

Srečanje bo v sredo 9. in 23. okt. Vabljeni!

Misijonska nedelja

Bo 20. okt. Papež je letos izbral geslo: »Pojdite in povabite vse na gostijo«, ki spominja na Jezusovo priliko. Vsak misijonar in tudi vsak kristjan je poklican, da povabi tudi tiste, ki so se morda oddaljili od Boga, ali ga še ne poznajo... Nabirka na to nedeljo bo za misijone.

Sestanek za starše

Prvoobhajancev bo v sredo, 9. okt. po sv. maši ob 19.30 uri v Žup. dvor.

Birmancev bo v sredo, 23. okt. po sv. maši, ob 19.30 uri. Vabljeni že k sveti maši, kjer bomo molili tudi za vaše otroke. Od vsakega naj pride vsaj eden od staršev!

Priprava na sveto leto

Vsakih 25 let papež razglasi sveto leto, ki je leto posebnih milosti. Načrtujemo romanje v Rim in obisk svetih vrat, ki je združen z odpustkom. V nedeljo 27. nov. bo pri vseh treh sv. mašah gost p. Tomaž Podobnik, ki nam bo spregovoril o pomenu svetega leta. Povabite svoje prijatelje in znance!

Nedelja, 6. okt.

- 6^h: Cirila Kastelic
Tomo Tomažič
8^h: Barbara Primc
Ana Adamlje
10^h: Erik Rojcek
Urška Škrabec

Nedelja, 13. okt.

- 6^h: Drago Lokar
Bojana Grabnar
8^h: Katja Adamlje
Meta Dremelj
10^h: Uroš Hribar
Špela Hribar

Nedelja, 20. okt.

- 6^h: Irena Novak
Magda Pirman
8^h: Andreja Štepec
Meta Dremelj S
10^h: Lucija Fortuna
Tadej Koleša

Nedelja, 27. okt.

- 6^h: Majda Lokar
Nevenka Rugelj
8^h: Jaka Škrabec
Nuša Volkar
10^h: Saša Koleša
Tina Medved

Krašenje cerkve

- 6. 10.:** Dolenja vas in Pungert
13. 10.: Škoflje in Sela pri Dobu
20. 10.: Artiža vas
27. 10.: Bukovica in Videm

Boglonaj vsem sodelavcem. Bog povrni!!!

Če rožni ven'c boš molil rad, dobil boš milost vsakiktar; Marija te ljubila bo, sprosilá sveto ti nebo!

Župnija Šentvid pri Stični, Šentvid pri Stični 69, 1296 Šentvid pri Stični; tel. župnišče: 01/780 01 76; župnik: 031/856-817; e-pošta: zu.sentvid.sticni@rkc.si, spletna stran: <http://sentvid-zupnija.si/>; FB: Župnijski utrip, TRR: SI56 0430 2000 3071 198. Šentviška mreža je interno glasilo župnije Šentvid pri Stični. Odgovarja: Izidor Grošelj, župnik.



SEPTEMBER 30 PONEDELJEK	Hieronim, duh., C. uč.	7 ^h Š za zdravje za žrtve prometnih nesreč 18 ^h sv. Rok: za vse žive in ++ iz soseske sv. Rok
OKTOBER 1 TOREK	Terezija Deteta Jezusa	7 ^h Š + Boris in + Štefanija Zajc za vse ++ iz soseske Hrastov Dol 18 ^h Dob: + Franc Ostanek
OKTOBER 2 SREDA	Angeli varuhi	7 ^h Š + Anica Žinger 19 ^h Š za zdravje + Jožefa, obl. in + Alojz Sinjur
OKTOBER 3 ČETRTEK	Frančišek Borgia, redovnik	7 ^h Š za zdravje v zahvalo za dobrotnike + Sretko in + Sretka Damjanovič
OKTOBER 4 PETEK	Frančišek Asiški, red. ustanovitelj	7 ^h Š ++ starši Blatnik in + Anja Glavan 19 ^h Š + Marjan Klemenčič + Terezija Čebular, obl.
OKTOBER 5 SOBOTA	Favstina Kowalska redovnica	19 ^h Š + Marjan Kastelic + Jože Hribar st. in ml., obl. in + Marinka Štrempfelj ++ starši Ogrinc
OKTOBER 6 NEDELJA	27. ned. med letom, Rožnovenska ned.	6 ^h Š + Alojz Strajnar 8 ^h Š + Zvone Sadar, obl. + Jože Fajdiga in ++ sorodniki 10 ^h Š za farane
OKTOBER 7 PONEDELJEK	Rožnovenska Mati Božja	7 ^h Š ++ Aljaževi in ++ Dularjevi ++ Sitarjevi, Vel. Pece ++ Kutnarjevi, Vel. Dole, + Jožefa Piškur, Jože in + Ivanka Retar, obl.
OKTOBER 8 TOREK	Benedikta, devica, mučenka	7 ^h Š + Marija Zadel + Tone Mandelj 18 ^h Vel. Pece: za vse žive in ++ iz soseske Vel. Pece
OKTOBER 9 SREDA	Dionizij, škof in tovariši, mučenci	7 ^h Š + Jožefa Novak, obl. 19 ^h Š + Jožefa in + Alojz Verbič, Podboršt + Anica Kotar - Medved
OKTOBER 10 ČETRTEK	Danilo – Danijel, mučenec	7 ^h Š + Tadej Polšak + Ciril Srnel, obl. 18 ^h Dob: + Stanislav Verbič
OKTOBER 11 PETEK	Janez XIII., papež	7 ^h Š + Franci Pirman 19 ^h Š + Alojzija Antončič, obl. + Karolina in + Franc Piškur, Pokojnica
OKTOBER 12 SOBOTA	Maksimilijan Celjski, muč.	19 ^h Š + Lovro Markovič, obl. + Miroslav Kraševcevec, Šentvid, obl. + Janja Pajk, obl.
OKTOBER 13 NEDELJA	28. nedelja med letom, sklep tedna za življenje	6 ^h Š + Pavla Petan 8 ^h Š + Ladislav in + Roza Rozina 10 ^h Š + Veronika Sinjur, obl. za farane

OKTOBER 14 PONEDELJEK	Kalist I., Papež, muč.	7 ^h Š + Ana Rus + Marija Hribar + Anton Novak
OKTOBER 15 TOREK	Terezija Velika, devica, C. uč.	7 ^h Š + Vida Kurnk + Jože Jernejček Abram + Leopold Panjan
OKTOBER 16 SREDA	Hedvika, kneginja	7 ^h Š + Jožefa Glavič, obl. 19 ^h Š + Alojzij Kastelic + Rudi Kastelic, obl.
OKTOBER 17 ČETRTEK	Ignacij Antiohijski, škof, mučenec	7 ^h Š + Terezija Godnjavec ++ Jakopovi, Trnovica
OKTOBER 18 PETEK	Luka, evangelist	7 ^h Š + Alojzij Kotar 19 ^h Š + Karol Mostar, Bukovica, obl. ++ starši in + Alojz Možina
OKTOBER 19 SOBOTA	Pavel od Križa, duhovnik	19 ^h Š + Anton Kastelic, obl. za zdravje v družini + Lovro in + Marija Šuštaršič
OKTOBER 20 NEDELJA	29. nedelja med letom, Misijonska ned.	6 ^h Š + Jožef, + Anica in + Olga Petan, obl. 8 ^h Š ++ starši Rus in Kotar + Alojzij Kastelic, Sad 10 ^h Š + Danijel Kastelic, obl. + Jože Grabnar, obl. in + Marija
OKTOBER 21 PONEDELJEK	Uršula, Devica, muč.	7 ^h Š + Frančiška Novak, obl. + Jože Trontelj 18 ^h Vel. Češnjice: za sosesko
OKTOBER 22 TOREK	Janez Pavel II., papež	7 ^h Š + Olga Pajk + Ani Stopar + Jožefa Prosen
OKTOBER 23 SREDA	Janez Kapistran, duhovnik	7 ^h Š + Mirko Vidmar 19 ^h Š + Milena Duša + Leopold Dremelj
OKTOBER 24 ČETRTEK	Anton Marija Claret, škof	7 ^h Š + Simon Kotar + duh. Janez Zaletel, obl. 18 ^h Dob: vsi ++ iz Pokojnice
OKTOBER 25 PETEK	Tadej – Dejan, škof	7 ^h Š za zdravje 19 ^h Š + Marko Kastelic + Anica Žinger
OKTOBER 26 SOBOTA	Lucijan in Marcijan, muč	19 ^h Š + Jožefa in + Franc Kotar + Anica in ++ starši Lampret + Lojze Verbič
OKTOBER 27 NEDELJA	30. nedelja med letom, Žegnanjska ned.	6 ^h Š za farane 8 ^h Š + Tadej Polšak ++ Sitarjevi, Vel. Pece 10 ^h Š + Anton Fortuna, Pokojnica, obl. ++ starši in + sin Ludvik Verbič

VSİ SMO POKLICANI DA OZNANJAMO Z BESEDO IN ŽIVLJENJEM

Ne le misijonska nedelja, temveč cel mesec oktober je nekakšen praznik misijonov, praznik oznanjevanja in pričevanja. Vsak od nas je poklican, da v svojem okolju z življenjem pričuje za evangelij. Slovenija in tako imenovani razviti svet v marsičem ni nič manj misijonski kot države tako imenovanega drugega, tretjega in kateregakoli drugega dela sveta. V Evropi sta sicer zgodovina in način življenja nakopčila materialno bogastvo, a danes tu ni nič več vere kot pa v revnih državah, kjer ljudje veliko bolje poznajo smisel življenja. Misijonsko poslanstvo je najprej oznanjevanje evangelija z besedo in življenjem, šele nato gre tudi za krščansko dobrotelost, ki spoštuje vsakega človeka in mu želi pomagati tam, kjer se nahaja.

Misijonska nedelja nas na svojevrsten način spominja, da mora vera v vsakem od nas vžgati ogenj gorečnosti in pričevanja, v konkretnih korakih približevanja bližnjim. Ali kot je rekel bl. Anton Martin Slomšek: »Kdor hoče druge vneti, mora najprej sam goreti.«

Dragi prijatelji, naj misijonski mesec oktober, in še posebej praznik Misijonske nedelje, v nas poživita prvotno upanje in oznanjevalni zagon, da bo tudi naše občestvo žarelo od neustavljive želje oznaniti Kristusa našim sodobnikom. Hvala pa tudi za vso vašo zvesto in iskreno podporo slovenskim in drugim misijonarjem, ki delujejo po vsem svetu. Vaše molitve in darovi so gorivo, ki ohranja živ njihov ogenj pričevanja. Bog vam povrni za vso podporo.

Po: M. Križnar, Misijonsko središče Slovenije

Začnimo zopet moliti sveti rožni venec....

Blaženi Anton Martin Slomšek je v knjigi Hrana evangeljskih nauk takole nagovarjal svoje vernike:

»Povejte, ali je kaj lepšega premišljevat, kakor te rožnovenske skrivnosti, ki nam pravijo, kako smo bili odrešeni? Ali se more najti še kaka druga tako lepa in lahka molitev, kakor je sveti rožni venec? Svoj čas je bila navada, vsak večer moliti z družino rožni venec, pri nekaterih bišah tako ostrá, da kdor ni pri rožnem vencu bil, tudi kruha ni dobil ... Začnimo zopet z večjim veseljem moliti sveti rožni venec. Molimo ga ponoči doma, molimo ga po polju grede ob nedeljah in praznikih, molimo ga v cerkvi, pa tudi sredi svoje družine.«

Orgelski cikel:

Zvočne impresije romantike z domačimi in tujimi virtuozii

Nove šentviške orgle že od začetka leta 2023 spremljajo bogoslužja. Naša kraljica glasbil, ki smo jo s skupnim trudom in z Božjo pomočjo postavili, pa si zasluži, ki jo spoznamo tudi kot koncertno glasbilo. V letošnjem letu vas vabimo na cikel treh koncertov, v katerem bomo pričali, kako bodo vrhunski domači in mednarodni virtuozii raziskovali meje zvočnosti, ki jih v izziv ponujajo nove orgle.

Na vsakem od treh večerov boste doživeli svojevrstno zvočno zgodbo.

Na otvoritvenem koncertu bo profesor, večkratni zmagovalec prestižnih mednarodnih tekmovanj in skladatelj, Martin Sturm (Weimar, Nemčija) spekter orgelskih barv in dinamičnih detajlov prikazal prek svojih izvrstnih improvizacij.

V drugem koncertu cikla nas bo večkrat nagrajena domača mlada umetnica Danijela Slana popeljala v atmosfero adventno ozvočenih barv.

Z zadnjim večerom pa nas bo izvrstni slovenski organist in čembalist, Tomaž Sevšek Šramel, zvočno povprašal o razvoju romantične zvočne estetike. Poleg orgel bo tako zazvenelo danes skoraj pozabljeno glasbilo, francoski umetniški harmonij.

Vljudno vas vabimo, da se nam pridružite na doživetem popotovanju skozi zvočni svet impresij romantike.

Luka Posavec, umetniški vodja orgelskega cikla

1. koncert:

Med sanjami in resničnostjo

Torek, 15. oktober 2024, ob 19.30

Orgle: Martin Sturm

Spored: Max Reger in improvizacije

2. koncert:

Zbudite se, obzorje se že svita

Nedelja, 15. december 2024, ob 18.00

Orgle: Danijela Slana

Spored: Felix Mendelssohn Bartholdy, Max Reger, Sigfrid Karg-Elert

3. koncert:

Nedelja, 16. februar 2025, ob 18.00

Orgle in umetniški harmonij: Tomaž Sevšek Šramel

Spored: Franz Liszt, Max Reger, Sigfrid Karg-Elert

Vstop prost – prostovoljni prispevki